

# ГРАЦИЯ. ТВОРЧЕСТВО. КРАСОТА

В середине марта состоялся финал Открытого конкурса национальных культур, творчества и красоты «Грация International-2022». В нем приняли участие восемь девушек из витебских и минских вузов, лучшие из лучших, которые успешно преодолели отборочный этап. Обладательницей титула «Мисс «Грация International-2022» впервые стала магистрант нашего университета Лу Лу. Студентка 3 курса факультета обучения иностранных граждан Дунья Атаджанова получила титул «Мисс Обаяние».



Лу Лу – творческая личность, для которой музыка является частью ее жизни. Она магистрант по специальности «Теория и методика обучения и воспитания в области музыкального искусства», выпускница педагогического факультета ВГУ. Девушка неслучайно выбрала для поступления именно наш вуз, ведь на протяжении многих лет ВГУ сотрудничает с Хух-Хотосским профессиональным институтом, где училась Лу Лу.

Девушке нравится в нашем университете, хотя подготовка к занятиям занимает у нее много времени. Когда получается, она посещает бассейн или гуляет по городу с друзьями. В будущем Лу Лу планирует окончить аспирантуру ВГУ и вернуться к себе на родину, чтобы заниматься преподавательской деятельностью.

Дунья – активная и целеустремленная девушка, которая никогда не сидит на месте, активно участвует в общественной, научной и спортивной жизни нашего университета. Она участница Школы лидеров «Машеровцы». А со второго курса активно занимается наукой. Ее научный руководитель – Павел Колмаков, доцент кафедры зоологии и ботаники. Научная работа студентки посвящена изучению корневых окончаний. В свободное время Дунья посещает витебские музеи, гуляет по старому городу. Также студентке нравится читать книги на русском и английском языках. Ее любимый писатель – Барбара Картленд.

После окончания университета Дунья хочет быть учителем, еще она планирует поступить в магистратуру.

Сегодня девушки делятся своими впечатлениями о конкурсе «Грация International-2022».

Лу Лу: «Это был мой первый опыт участия в подобном мероприятии, после которого у меня остались только положительные эмоции. Я считаю, что все прошло на высшем уровне».

На конкурсном этапе «Ораторское мастерство» я читала стихи известного китайского поэта Ли Бай в художественном переводе Анны Ахматовой. На кулинарный этап я вместе с моими друзьями и Татьяной Сергеевной Денисенко, старшим преподавателем кафедры русского языка как иностранного, приготовила китайские новогодние блюда: рыбу, кукурузу с креветками и овощами, стеблевой сельдерей с мясом. На десерт были леденцы с предсказаниями. Также мы продемонстрировали символическое дерево желаний, на веточку которого каждый мог написать и повесить «листок счастья».

Подготовиться к творческому этапу конкурса мне помогала доцент кафедры музыки Ольга Михайловна Жукова. Мое выступление состояло из трех частей: сперва мы показывали общенациональные традиции Древнего Китая, затем я исполнила песню моей малой родины – провинции Внутренняя Монголия, тему монгольских степей продолжил «Танец волков».

Я считаю, что моя победа в конкурсе «Грация International-2022» – победа всех китайских студентов.

Дунья: «Во время конкурса я ощутила себя звездой. Красная дорожка, много камер... Для меня это был новый опыт, поэтому чувствовала себя немного волнительно. Целую неделю я получала удовольствие от участия в мастер-классах, экскурсий в витебские музеи, посещения косметических процедур и просто прогулок по городу с девочками-участницами, с которыми я за время конкурса успела подружиться».

Самым сложным для меня стал этап, где нужно было продемонстрировать свое ораторское мастерство. Я рассказывала на туркменском языке о своей Родине, о родном городе Ашхабаде. Для творческого номера я с подругами решила поставить свой танец. В подготовке нам помогали Оксана Анатольевна Сосновская, заместитель декана по воспитательной работе ФОИГ, сотрудники деканата ФОИГ и Дмитрий Беляков, сотрудник ОСТиКДД.

На кулинарном этапе я продемонстрировала национальные блюда Туркменистана – манты, самсу и торт «Медовик», которые по достоинству оценило жюри конкурса.

Мои родители, когда узнали, что я была удостоена титула «Мисс Обаяние», очень обрадовались. Они всегда гордятся тем, что их дочь покоряет новые вершины. Убеждена, что в следующем году я обязательно займу призовое место на этом конкурсе».



– Небольшой блиц-опрос. Охарактеризуйте себя тремя словами.

Лу Лу:

– Сильная, смелая и уверенная в себе.

Дунья:

– Я обаятельная. А еще позитивная и добрая, ведь по жизни я иду с улыбкой (смеется – прим. автора), но все зависит от ситуации.

– С какой порой года вы себя ассоциируете?

Лу Лу:

– Конечно же, с летом. Эта пора года, как и я, солнечная, гостеприимная.

Дунья:

– Моему типуажу соответствует весна, ведь это время обновления.

– Какой ваш любимый цвет?

Лу Лу:

– Фиолетовый.

Дунья:

– Красный и оттенки молочного.

– Что вы обычно едите на завтрак?

Лу Лу:

– Конечно же, лапшу. Ведь это одно из основных блюд китайской кухни.

Дунья:

– Мне нравятся легкие блюда на завтрак. Это может быть овсяная каша с кусочками фруктов или же яичница с овощами. И самое главное – чашка чая или кофе и хороший фильм или мультфильм.

– Без чего вы не можете обойтись и дня?

Лу Лу:

– Без звонка маме.

Дунья:

– Без книг. В день мне нужно прочесть хотя бы одну страничку.

Алеся МЯДИЛЬ.

Фото из архива респондентов.